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Aşağıdaki sorularımın, Türkiye Cumhuriyeti İçişleri Bakanı Sn. Ali Yerlikaya

tarafından Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İç Tüzüğü’nün 96. ve 99.
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini saygılarımla arz ederim.
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Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bilecik’in Osmaneli ilçesinde meydana gelen orman yangınlan sonrasında, AFAD

kanalıyla bölgeye gönderilen 30 milyon TL tutarındaki afet desteğinin, yangından en fazla

etkilenen Osmaneli ve Gölpazarı ilçeleri yerine, yangın yaşanmayan Dodurga, İnhisar ve
Pazaryeri ilçelerine aktarılması kamuoyunda ciddi tepki yaratmıştır. Afet yardımlarının,

afetten etkilenmeyen bölgelerdeki AK Parti belediyelerine yönlendirilmesi, hem afet

yönetiminde eşitlik ve hakkaniyet ilkelerini, hem de AFAD’m tarafsızlığına olan güveni

zedelemektedir. Osmaneli’nde yüzlerce vatandaş evini, tarlasını, hayvanını ve geçimini

kaybederken, devletin kaynaklarının “yangın çıkmayan” ilçelere aktarılması kabul edilemez

bir kayırmacılık örneğidir.

Bu kapsamda;

SORU 1- Bilecik’in Osmaneli ilçesinde meydana gelen orman yangınlarının ardından AFAD

tarafından bölgeye gönderilen toplam yardım miktan nedir?

SORU 2- Bu yardımlar hangi ilçelere, hangi tarihlerde ve hangi gerekçelerle dağıtılmıştır?

SORU 3- Osmaneli ve Gölpazarı ilçeleri afet bölgesi ilan edilmesine rağmen, neden yardımın

önemli bir bölümü yangın yaşanmayan Dodurga, İnhisar ve Pazaryeri ilçelerine aktarılmıştır?

SORU 4- AFAD’m bu kaynak aktarımında hangi ölçütler esas alınmıştır? “Afet bölgesi ilan

edilmemiş” ilçelere yardım yapılmasını hangi yasal dayanağa oturtuyorsunuz?

SORU 5- Osmaneli ilçesinde yangından zarar gören vatandaşlara bugüne kadar toplam ne

kadar nakdi destek sağlanmıştır? Bu destekler kaç haneye ulaşmıştır?



SORU 6- AFAD tarafından yangın sonrası gönderilen 30 milyon TL’nin dağıtım plam hangi

birim tarafından hazırlanmış, İçişleri Bakanlığı bu süreçte hangi denetim ve onay

mekanizmalannı işletmiştir?

SORU 7- Bu kaynak aktanmıyla ilgili kamu görevlileri hakkında herhangi bir idari soruşturma

başlatılmış mıdır? Başlatılmadıysa, gerekçesi nedir?
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